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 Unsere Leistungen für dich! 

	einzigartige starke Rechtschutzversicherung	eigenes Rechtschutzzentrum mit Fachanwälten für Straf- und Verwaltungsrecht
	zusätzlich: echte freie Anwaltswahl 	Du entscheidest, was du möchtest!


	unsere Rechtsschutzentscheidung ist schnell, ohne eine zeitintensive Vorprüfung durch eine Kommission, die erst zusammentreten muss



	Diensthaftpflicht- / Regresshaftpflichtversicherung	Personen- und Sachschäden pauschal: 10.000.000 Euro 
	Haftpflichtversicherung für Diensthunde bei dienstlicher Tätigkeit im In- und Ausland, innerhalb Deutschlands auch in der Freizeit
	Vermögensschäden: 50.000 Euro 
	Gerätehaftpflicht / Geräteregresshaftpflicht: 50.000 Euro 
	Verlust dienstl. Schlüssel: 50.000 Euro 
	Verlust pers. Ausrüstungsgegenstände: 5.000 Euro 
	Verlust A-Block: 1.100 Euro 
	Falschbetankung u.v.m. 



	Mitgliederzeitschrift „Polizeispiegel“ in digitaler Form und auf Wunsch als Papierversion direkt nach Hause geliefert

	Stiftung der DPolG, die dir nach Einsatzsituationen mit extremer Belastung die Möglichkeit bietet, einen Erholungsurlaub in den Stiftungshäusern zu machen (-> DPolG Stiftung)

	kostenlose DPolG App (IOS, Android und Windows) mit nützlichen Helfern für den Berufsalltag

	kostenlose Kalender (Taschen-, Tischkalender und Timer auf Wunsch (Bestellung immer bis März für das Folgejahr)

	„Freund und Helfer“ als Einsatzunterstützung vor Ort in Papierform 

	Deutscher Beamtenbund und Tarifunion (dbb) als starker Dachverband für Angestellte und Beamte	der öffentliche Dienst steht hier klar im Vordergrund des Handelns 
	polizeifreundliche Ausrichtung innerhalb der Fachgewerkschaften des dbb
	stark vergünstigte Fortbildungsveranstaltungen über die DBB-Akademie 
	geprüfte Leistungen zu den Themen „Vorsorge“, „Gesundheit & Pflege“, „Versicherungen“, „Bauen“, „Geldanlage & Konten“ mit finanziellen Vorteilen für Mitglieder der DPolG unter www.dbb-vorsorgewerk.de
	bis zu 60% Rabatt in über 150 Markenshops für alle Lebenslagen unter www.dbb-vorteile.de 



	kompetente Ansprechpartner von den Vertrauensleuten bis zum Landesvorstand mit Kolleg(inn)en, die überall in der Polizei arbeiten und "Am Puls der Zeit sind"

	einzigartige Vorteile in den Bereichen Mobilfunk, TV, Reifenservice und vielen Lebensbereichen über www.dpolg-vorteile.deund www.dpolg-service.de, sowie PKW-, Motorrad- und Fahrrad-Sonderkonditionen unter www.dpolg-einkaufswelt.de 

	kollegiale und mitgliedernahe Betreuung durch Ansprechpartner vor Ort

	tolle Willkommensgeschenke	DPolG Kaffeebecher mit individuellem Namensdruck 
	DPolG Willkommenspaket mit diversen nützlichen DPolG Artikeln für den Dienst 
	Studenten erhalten einen hochwertigen taktischen Rucksack



	extrem niedrige Mitgliedsbeiträge   	Vollbeschäftigte
	Teilzeitbeschäftigte
	Familienmitgliedschaft (Partnertarif)
	Pensionärsmitgliedschaft 
	Studentenmitgliedschaft  	1. Studienjahr kostenlos 
	2. und 3. Studienjahr nur 1 Euro pro Monat 


	Angestellte sind während der Ausbildungszeit im ersten Jahr kostenlos Mitglied und zahlen anschließend bis zum Ausbildungsende 1 Euro pro Monat



 
Jetzt schnell Mitglied werden und von unseren hervorragenden Leistungen profitieren!
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Die DPolG App



 Unsere Partner 
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 Kontakt 
Die mit * markierten Felder sind Pflichtfelder
Vorname*

Nachname*

E-Mail*

Nachricht*

Datenschutz*	Ich habe die Datenschutzerklärung der DPolG Bremen zur Kenntnis genommen und willige in die Verarbeitung meiner Daten ein. Ich kann diese Einwilligung jederzeit widerrufen. 




Weiter




Deutsche Polizeigewerkschaft Landesverband Bremen
Industriestraße 12 - 28199 Bremen
Tel.: 0421 / 949 02 51 - Fax: 0421 / 949 02 52 - info(at)dpolg-bremen.de	Kontakt
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